



ГРАД
ВРАЊЕ

МЕСЕЧНИК

Град Врање. Месечни билтен. Година 7. Број 74. април 2013. www.vranje.rs 017/402-398, 402-344, 402-396

Отворен јединствени шалтер за издавање грађевинских дозвола *Врање најпроактивније*



О значају Јединственог шалтера за издавања грађевинских дозвола говорио је градоначелник Врања Зоран Антић, који је истакао да ће он ефикасно омогућити сервисирање потреба привреде. "Поједностављењем процедура бићемо на услузи инвеститорима. На овај начин Град Врање се бори за свако ново радно место, што је приоритет над приоритетима", нагласио је Антић захваливши се Програму ЕУ ПРОГРЕС и Влади Швајцарске на подршци, као и свим јавним предузећима која су се укључила у пројекат. На церемонији је говорио и Огњен Марић, заменик директора Канцеларије Владе Србије за европске интеграције. "Јединствени шалтер за издавање грађевинских дозвола је од великог значаја, не само за привлачење инвеститора, већ и за повећање транспарентности и сузбијање евентуалне корупције", истакао је Марић. Он је најавио да ће Европска унија и Влада Швајцарске одредити додатних 20 милиона евра за помоћ југу Србије. Присутнима су се обратили Ана Станковић пројектна менаџерка Делегације Европске уније и Петар Василев из Швајцарске развојне агенције истакавши да "Врање спада у ред најактивнијих и најпроактивнијих партнера Европске уније". Грем Тиндал, менаџер ЕУ ПРОГРЕСА говорио је о досадашњој сарадњи са локалном самоуправом оценивши је одговорном и поузданом, што се потврдило и на примеру Јединственог шалтера за издавање грађевинских дозвола.

Сарадња Врања и пољског града Злотори



Градоначелник Врања Зоран Антић са сарадницима приредио је пријем за делегацију из пољског града Злотори коју је предводио градоначелник Иренеуш Журавски. Том приликом двојица градоначелника са сарадницима разговарали су о могућностима сарадње. Градоначелник Антић је изразио задовољство што су представници ове општине гости Врања. "Успостављање сарадње са градом који је у Европској унији је за нас изузетно драгоцен, и ми ћемо настојати да кроз реализацију заједничких пројеката допринесемо развоју наших локалних заједница", рекао је он. "Жеља нам је да Србија и Врање постану што пре чланови велике европске породице, тако да ћемо кроз потписивање најпре споразума о сарадњи, а потом и повеље о братимљењу формализовати сарадњу на обострано задовољство", нагласио је Антић. Градоначелник Злоторија Иренеуш Журавски је рекао да постоје велике сличности између овог града и Врања. "Обележили смо 800 година постојања, и оно што могу рећи за град из којег долазим је да има богату историју, и велики број културно-историјских споменика. Такође, имамо и развијену индустрију. Злотори и Врање су удаљени, али то не представља препреку да сарађујемо", истакао је Журавски. Делегација из Пољске посетила је Алфу, Симпо, винарију Алексић, Брану Првонек, Врањску Бању. Потписан је и Протокол о сарадњи два града, који ће, како је рекао градоначелник Зоран Антић, додатно уредити односе две локалне заједнице у области културе, образовања, спорта и других сегмената друштва.

Немачки парламентарци боравили у Врању



Делегацију немачког парламента коју је предводила посланица Клаудија Рут примио је градоначелник Врања Зоран Антић са сарадницима. На састанку који је тим поводом одржан он је госте упознао са активностима на плану међународне сарадње, истакавши да је Врање имало и има снажну подршку организација које долазе из Немачке, као што је то примера ради ХЕЛП. Такође, Антић је подсетио и на пројекат побољшања водоснабдевања који град реализује са немачком банком KfW. Чланови делегације немачког парламента интересовали су се посебно о положају Рома на овом подручју.

По речим градоначелника на територији Врања живи око 5,5% ове популације у односу на укупан број становништва. "Људе не делимо по мањинској припадности, и то доказујемо тиме што смо Роме укључили у све области друштвеног живота. Они су запослени у локалној администрацији, јавним предузећима и установама, а имају и своју Канцеларију за остваривање права, коју смо отворили пре 8 година", рекао је градоначелник Антић, и закључио да "Роми деле судбину осталих грађана Врања". Члан Градског већа Бранимир Стојанчић говорио је о ономе што је до сада урађено на побољшању положаја Рома истичући значај подршке међународних организација. Посланица немачког парламента Клаудија Рут изнела је податак да у земљама Европске уније живи око 12 милиона Рома, као и да се они залажу за демократизацију Србије, а не за наметање неких нових услова. Она је изразила очекивања да ће Србија добити датум за почетак преговора о уласку у Европску унију, и то у јуну.

Почела са радом школа за обуку заваривача Нових 15 радних места



"Град Врање у прошлој години омогућио је да школу за обуку заваривача заврши 26 лица, што се показало као одлична пракса. У буџету за 2013.годину одредили смо средства за школовање нових 15 вариоца, који ће се обучавати у наредна три месеца", рекао је обраћајући се полазницима градоначелник Врања Зоран Антић. "На тај начин показујемо висок степен одговорности и жељу да "Заваривач" поново стане на ноге и заузме место који је имао. Локална самоуправа и у будућности ће наставити да помаже ово предузеће, а доласком Геокса, Дитре и још неких инвеститора очекујем да ће капацитети "Заваривача" бити уполснени", нагласио је градоначелник Антић. Полазницима се обратио и председник Скупштине града Врања Дејан Тричковић, који је указао на значај сарадње са овим предузећем у смислу оживљавања производње и едукације кадрова. "Жеља нам је да "Заваривач" шири своје послове, а то можемо постићи само узајамном подршком, као што је, поред осталог и оспособљавање стручних кадрова", рекао је председник Тричковић. Генерални директор "Заваривача" Драган Игић поводом почетка обуке за 15 нових вариоца захвалио се локалној самоуправи на досадашњој сарадњи и помоћи.

ВЕСТИ

Секретаријат за здравствену, социјалну, дечју и борачко инвалидску заштиту, избеглице и привремено расељена лица је сачинио 2 захтева за признавање права за личну инвалиднину, 11 захтева за издавање уверења, 28 захтева за признавање права војним инвалидима и учесницима НОР-а на месечно новчано примање, 5 захтева за признавање права на борачки додатак, издао 6 књижица за возњу и имао исплату борачке помоћи и исплату по бившим савезним и републичким прописима.

ВЕСТИ

Одсек друштвене бриге о деци примио је 304 захтева за остваривање права на д.д., 36 захтева за остваривање права на родитељски додатак, 10 захтева за продужено породичко одсуство, обавио 305 стручних консултација у вези накнаде зараде за породиле, 265 консултација са странкама у погледу остваривања материјалних права и ликвидирао 180 спискова. Такође је урађено и 485 решења о праву на дечји додатак.

ВЕСТИ

Секретаријат комуналне полиције поднео је 27 захтева за покретање прекршајног поступка, издао 31 обавештење за уплату мандатних казни, издао 4 упозорења и 57 усмених наређења, извршио 88 провера идентитета увидом у личне исправе, сачинио 107 службених белешки, поднео 7 захтева за предузимање мера и активности, 14 захтева за доставу података и 6 обавештења по пријави грађана, пружио 9 асистенција Секретаријату за инспекцијске послове и заштиту животне средине, 1 ЈП "Водовод" и 3 Републичкој Пореској управи.

04. април 2013.

Амбасадор Кирби разговарао са руководством Града



Руководство Града Врања разговарало је са амбасадором САД у Србији Њ.Е. Мајклом Кирбијем, који је други пут боравио у Врању након његовог именовања на ову функцију у јуну прошле године. Градоначелник Антић је упознао амбасадора са активностима на уређењу Слободне зоне, припремама за изградњу фабрике обуће „Геокс“, као и са радовима на Коридору 10. „Највећи проблеми у Врању и Пчињском округу су недовољно развијена путна инфраструктура и проблеми приватизованих предузећа“, рекао је Антић и додао да је у припреми документ о стратешким правцима развоја југа Србије. Амбасадор Кирби се интересовао и о повезаности економских и демографских индикатора, као и о правима угрожених категорија и мањинских заједница на југу Србије. Заменица градоначелника Бојана Величков је изразила захвалност амбасади САД за помоћ око Сигурне женске куће у Врањској Бањи, чија ће изградња, према најавама, почети у септембру месецу ове године. Председник Скупштине Дејан Тричковић се захвалио на посети и позвао амбасадора Кирбија да буде посредник у привлачењу америчких компанија које су заинтересоване да улажу у Врање и југ Србије.

04. април 2013.

Представљени резултати „Волонтерског сервиса“

У сали Начелства у Врању, одржана је презентација резултата пројекта „Волонтерски сервис“, који је имплементиран од стране Канцеларије за младе, у партнерству са удружењима "Генератор" и "М.О.Д.У.С." из Врања. Пројекат је финансијски подржан од стране заједничког програма Уједињених нација „Одржање мира и инклузивни локални развој“ - ПБИЛД за југ Србије. Према речима градоначелника Врања Зорана Антића, волонтирање је процес од јавног интереса јер помаже младим људима да развију, истакну своје квалитете и тиме се укључе у друштвене процесе. „Основи циљ волонтирања је, заправо, оснаживање младих образованих људи да преузму активнију улогу у јачању локалне заједнице“, истакао је Антић. Како се чуло на презентацији, „Волонтерски сервис“ је допринео креирању нових могућности за младе људе јер су волонтирањем стекли нова искуства, радну навику, професионално су се усмерили дружећи се са младима различите етничке и социјалне припадности.

08. април 2013.

Првацима бесплатни изводи

Градска управа Врање већ неколико година практикује да ђацима који полазе у први разред основне школе на кућне адресе шаље бесплатне изводе из матичних књига рођених. По речима начелнице Градске управе Мирославе Младеновић, пракса која се показала добром, настављена је и у овој години. На адресе будућих првака послата су 844 извода, што значи да родитељи не треба долазе у Услужни центар. "На тај начин локална самоуправа показује степен одговорности и бриге за прваке, и истовремено родитељима скраћује поступак добијања свих потребних докумената неопходних приликом уписа у први разред", истакла је Младеновићева.

09. април 2013.

Сперић у Радној групи за увођење програмског буџета

Министарство финансија и привреде донело је решење о образовању радне групе за увођење програмског буџета. Међу члановима овог тела чији је задатак да припреми модел и методологију за израду програмског буџета је и Драган Сперић, члан Градског већа за буџет и финансије. Врање је једини град у Србији чији ће представник бити у радној групи.

ВЕСТИ

ДИРЕКЦИЈА



У оквиру реализације Комуналног програма који се односи на асфалтирање градских саобраћајница фирма "5Д" је асфалтирала улицу Рифата Бурџевића у дужини од 190 метара.

Вредност радова је 2.656.882,10 динара.

Паралелно са овим радовима почели су радови на изградњи улица: Милентија Поповића и Новосадске и радови на рехабилитацији улица: Миодрaга Стојковића и Драгутина Јовановића.

Оператива Дирекције је вршила обележавање паркинг простора у улици Вуле Антића. Улица ће бити једносмерна и то из правца улице Карађорђевог према улици Боре Станковића, и припадаће другој зони. Изводили су се радови на крпљењу ударних рупа у улицама: Цетињској, Јована Јовановића Лунге, Иве Лоле Рибара, Краља Милана, Змај Јовиној и Саве Ковачевића.



08. април 2013.

**Обележен
8. април - Светски
дан Рома**

Централна манифестација поводом 8. априла, Светског дана Рома, одржана је у сали Омладинског културног центра у Врању у присуству великог броја званица, уз богат музички и сценски програм. Присутнима се обратила Алтена Асановић, секретар Канцеларије за остваривање и заштиту личних и колективних права ромске националне мањине која је говорила о историји и традицији Рома у свету. Потом је говорио и градоначелник Врања Зоран Антић, који је рекао да су Роми одувек делили исту судбину свих народа на просторима бивше Југославије. „Руководство Града улаже велике напоре како би се Роми интегрисали у социјалне и образовне токове друштва“, истакао је он. На крају свечаности, градоначелник Зоран Антић је најбољим ученицима ромске националности уручио лаптоп рачунаре.

09. април 2013.

Неопходно растерећење привреде

У Сали начелства у Врању, у организацији Пројекта за боље услове пословања УСАИД-а и Канцеларије за локални економски развој, одржан је округли сто под називом „Пословно окружење у Србији: тренутно стање реформи и приоритети за привреду“. Скуп је отворио помоћник градоначелника Бобан Станковић, који је говорио о активностима Града на смањењу бирократских процедура у пословању и неопходности растерећења привреде у условима кризе и неликвидности предузећа. „Ми ћемо изаћи у сусрет нашим привредницима који ће, отварањем Јединственог шалтера за подршку бизнису, сву неопходну документацију добити на једном месту“, истакао је Станковић. Џо Лаутер, директор УСАИД Пројекта за боље услове пословања је говорио о бољем фискалном управљању и унапређеним условима пословања и инвестирања. Лаутер је говорио и о досадашњим напорима у реформи у областима инспекцијског надзора, грађевинских дозвола, радног законодавства и парафискалних намета.

10. април 2013.

**ПД „Слободна зона Врање“
званично почело са радом**

Решењем Агенције за привредне регистре од 10. априла 2013. године, званично је почело са радом Привредно друштво „Слободна зона Врање“. „Друштво ће се бавити управљањем Слободне зоне која је формирана на простору од 116 хектара, као проширење постојеће Индустријске зоне Бунушевац“, рекао је за званични градски сајт директор Привредног друштва Иван Стојковић. Привремено седиште ПД „Слободна зона Врање“ је у улици Краља Милана број 1, у згради Градске управе.

10. април 2013.

„Европа, то си ти“

У оквиру кампање „Европа, то си ти“, у Великој сали Скупштине града одржан је информативни састанак на тему „Пут до ЕУ фондова, корисни савети и искуства“, коме су присуствовали представници општина и градова Пчињског округа задужени за планирање пројеката који се финансирају из фондова Европске уније. Након уводне речи Марка Вујачића, заменика менаџера ЕУ ПРОГРЕС-а, присутнима се обратила Маја Јовановић из Канцеларије за европске интеграције, која је говорила о пројектима прекограничне сарадње, предприступним фондовима Европске уније, као и о правилима и нормативима у писању пројеката. Кампању „Европа, то си ти“ финансирају Европска унија, Влада Швајцарске и Влада Републике Србије преко Програма европског партнерства са општинама ЕУ ПРОГРЕС, а спроводи је Балканска истраживачка мрежа БИРН Србија.

11/12. април 2013.

**Тричковић и Антић разговарали са
радницима ПЗП „Врање“**

Председник Скупштине града Дејан Тричковић примио је представнике синдиката запослених у Предузећу за путеве „Врање“, са којима је разговарао о стању у овом, некада реномираном предузећу, које је у стечају од марта месеца прошле године. На састанку је било речи о захтевима радника, међу којима су посредовање руководства Града код Владе РС због исплате накнаде за изведене радове зимске службе, покретање иницијативе за испитивање задуживања ПЗП код пословних банака и коначно поступак за смену стечајног управника Бранка Митића. Председник Тричковић је обећао сву помоћ Градске управе и посредовање код надлежних министарстава. О овом проблему са представницима ПЗП „Врање“ разговарао је и градоначелник Зоран Антић. Он је рекао да је у интересу и државе и Града да ПЗП „Врање“ опстане и успешно ради јер, како је рекао, не постоји боље предузеће од ПЗП-а које би боље одржавало путну инфраструктуру на југу Србије која је најгора у Републици. Антић је истакао да ће почетком маја, на састанку представника два округа, проблем приватизованих врањских предузећа представити и председнику Владе РС Ивици Дачићу.

ВЕСТИ

УПРАВА БАЊЕ



Дежурне службе ЈП „Управа Бање“, биле су ангазоване на чишћењу парка, трим стазе, сређивању растиња, рундела и сређивању сезонског цвећа, на уклањању наноса песка и земље и припреми паркинг места за асфалтирање, постављање ивичњака и пошљунчавање.

ВЕСТИ

ВОДОВОД



Екипе ЈП „Водовод“, биле су ангазоване на реконструкцији прикључних водова у улици Задарској и улици Димитрија Станковића, на изради водоводног прикључка у насељу Суви Дол и санацији хаварија на прикључном воду у улици Иве Андрића, на водоводној мрежи у улици Радничкој и на испирању мреже на више места у граду.

ВЕСТИ

БИБЛИОТЕКА



У Америчком кутку Библиотеке „Бора Станковић, одржане су пројекције филмова: „Шест степени може променити свет“, „Ерин Брокович“, „11. сат“, „Земљотрес“, „Утицај људских активности на животну средину“, „Љубав проналази дом“, „е²-енергија“, „Неугодна истина“, „2012“ и „Климатске промене“. Одржано је предавање Клијере Мартин о животној средини, документарни серијали о цезу и блзуу и редовни часови енглеског језика.

12. април 2013.

Одржана 36. седница Градског већа

Чланови Градског већа прихватили су на 36. седници два важна документа: Нацрте Елабората о оправданости отуђења грађевинског земљишта у индустријској зони "Бунушевац" у Врању без накнаде компанијама Геокс и Дитре Италија, као и текстове Уговора, саопштио је градски већник Бранимир Стојанчић на конференцији за новинаре. Он је истакао да су и Елаборатима и Уговорима у потпуности заштићени имовина града и интереси грађана. По речима Бобана Станковића помоћника градоначелника документа ће бити изложена на увид јавности, а након тога о њима ће се поново расправљати на седници Градског већа и Скупштини града. Своје мишљење даће и Дирекција за имовину, као и Влада Србије, а потписивање би требало да буде обављено у првој половини јуна. "Геокс ће запослити 1.250 радника, а Дитре Италија 411, а најављен је долазак и других инвеститора. Повраћај уложених средстава очекујемо већ у 2018. години", истакао је Станковић. На седници је усвојен и предлог Правилника о ближим условима, критеријумима, начину и поступку за остваривање права на накнаду трошкова за вантелесну оплодњу. Дата је и сагласност за измену и допуну Ценовника за вршење услуга техничких прегледа, који како је истакао, Стојанчић не подразумева повећање.

15. април 2013.

Град конкурисао са 12 пројеката

На основу Јавног позива Министарства регионалног развоја и локалне самоуправе, у складу са стратешким циљевима и приоритетним областима финансирања, у оквиру Програма мера о распореду и коришћењу средстава за подстицање регионалног развоја у 2013. години, Град Врање је конкурисао са 11 инфраструктурних пројеката. Помоћник градоначелника Драган Јањић каже да је Град Врање спремно дочекао Јавни позив, у оквиру којег је поднета конкурсна документација за неколико значајних пројеката попут Изградње и завршетка Хируршког блока (2. фаза), Изградње заобилазнице до Индустријске зоне, Реконструкције путног правца Александровац – Ратаје – Павловац и Изградње моста преко Јужне Мораве у селу Ратаје. Надлежно министарство разматраће поднете пројекте наредних месец дана, када ће и бити познато које ће пројектне идеје бити финансијски подржане.

17. април 2013.

Средства за реализацију три пројекта

Министарство културе и информисања одборило је Народном музеју у Врању средства за реализацију три пројекта. Како је за званични градски сајт изјавио директор ове установе културе Драган Дејановић ресорно министарство у овој години наставиће да суфинансира адаптацију депоа, за шта је определило 650.000 динара. За пројекат "Некрополе спаљених покојника у периоду римске доминације на територији Пчињског округа" Народном музеју одобрено је 200.000 динара, и за пројекат "Конзервација и обрада прибојске оставе римски денара" 190.000.

18. април 2013.

Потписан протокол о сарадњи



Градоначелник Врања Зоран Антић, представници Градске управе, „Телекома“, ЕПС „Југоисток“-а и Службе Катастра РГЗ, потписали су Протокол о сарадњи у домену послова Јединственог шалтера за подршку бизнису и издавање грађевинских дозвола. Према речима градоначелника Антића, протокол је део пројекта успостављања Јединственог шалтера Градске управе који ће смањити временске рокове за издавање неопходних грађевинских и локацијских дозвола. Заменица градоначелника Бојана Величковић је рекла да ће Јединственим шалтером бити успостављен нови вид комуникације са најважнијим предузећима и установама и додала да ће шалтер бити отворен крајем априла. Пројекат отварања Јединственог шалтера подржао је ЕУ ПРОГРЕС Програм.

18. април 2013.

Нови програм Стручне праксе



Градоначелник Врања Зоран Антић и директор филијале НСЗ Зоран Антић, потписали су Споразум о реализацији Програма стручне праксе, за чију реализацију су Град Врање и надлежно министарство издвојили 48 милиона динара. Према речима градоначелника Антића, ускоро ће уследити јавни позив за послодавце за пријаву на Програм стручне праксе. Право да учествују у Програму имаће сви високошколци до 35 година старости и имају просек изнад осам. Директор филијале НСЗ Зоран Антић је рекао да је управо партнерски модел Града и Републике право решење за смањење незапослености у локалној средини. Заменица градоначелника Бојана Величковић је најавила да ће, додатним ангажовањем Града, вероватно и свих 184-оро младих људи са високом стручном спремом, који се налазе на евиденцији НСЗ, бити сагледани у оквиру Програма. Јавни позив за послодавце за пријаву на Програм стручне праксе биће расписан у наредних месец дана.

ВЕСТИ

ПОЗОРИШТЕ



Глумци врањског Позоришта „Бора Станковић“, одиграли су у априлу следеће представе „Нећу да платим“, „Аутопутем“, „Случајна смрт једног притвореника“, „Народна драма“ и представе за децу „Црвенкапа“, „Гордана међу индијанцима“, „Журка код плавог зеца“ и „Ружно паче“.

ВЕСТИ

ТУРИСТИЧКА



Одржан је 14. Међународни сајам туризма и активног одмора у Нишу. Посетиоцима се представила Специјална болница из Врањске Бање. А у Бору је одржан десети по реду сајам лековитог биља и меда и пети по реду сајам сеоског туризма на коме су остали излагачи показали велико интересовање за биље Бесне Кобиле.

ВЕСТИ

ЗАВОД ЗА УРБАНИЗАМ



Представници ЈП „Завод за урбанизам“ су, на 11. седници Скупштине Града Врања, презентovali План детаљне регулације цевовода сирове воде од бране Првонек до постројења за прераду пијаће воде у Врањској Бањи и План генералне регулације Врањске Бање. Након презентације исти су усвојени од стране одборника.

18. април 2013.

Одржана 11. седница Скупштине града

На 11. седници Скупштине града, одборници су усвојили Предлог одлуке о спровођењу акције укључивања грађана у буџетски процес и припреме грађанског буџета. Према речима члана Градског већа Драгана Спирића, основа за израду Грађанског буџета је намера да се приходи и расходи буџета представе грађанима на што једноставнији начин, како би се омогућило шире разумевање, дискусија и прихватање овог акта. Усвојен је и Предлог одлуке о измени Одлуке о условном отпису камата и мировању пореског дуга, као и Предлози Одлука о измени оснивачких аката градских јавних предузећа. Усвојени су и План детаљне регулације цевовода сирове воде од бране Првонек до фабрике воде у Врањској Бањи, као и Предлог одлуке о усвајању Плана генералне регулације Врањске Бање. Одборници су већином гласова усвојили и Извештај о раду Градског већа за 2012. годину. Образлажући Извештај, градоначелник Зоран Антић је рекао да се у претходном Веће руководило јединственим приступом према свим сегментима локалне заједнице, додајући да се рад градских већника заснива на принципима хомогености и усклађености. Одборници су усвојили и Извештај о раду Градске управе који је образложила начелница Мирослава Младеновић. Одборници су усвојили и Извештај о реализацији Програма уређивања грађевинског земљишта у јавној својини за 2012. годину са Финансијским планом ЈП „Дирекција за развој и изградњу града Врања“, као и ЈП „Управа Бање“. Усвојени су и Информација о стању комуналне инфраструктуре у сеоским месним заједницама на територији Врањске Бање и Извештаји о раду за 2012. годину ЈКП „Комрад“ и ЈП „Нови дом“ Врање. У наставку седнице, одборници су усвојили Извештаје и финансијске планове ЈП „Завод за урбанизам“, „РТВ Врање“, „Скијалиште Бесна Кобила“, јавних установа Центар за социјални рад, Позориште „Бора Станковић“, Библиотека „Бора Станковић“, Народни музеј, Народни универзитет, Историјски архив, ТО Врање, Спортска хала, ШАФ, Регионални центар за таленте, Апотека Врање, као и извештаје Заштитника грађана и Градског јавног правобранилаштва. Усвојени су и Анализа здравственог стања становништва града Врања у 2012. години, Извештај о кретању малигну болести од 2000 – 2010. године, као и План пролећне сетве за 2013. годину са информацијом о реализацији јесење сетве у 2012. години.

ВЕСТИ

ДЕЧЈИ САВЕЗ



Дечји савез организовао је свечану доделу награда најуспешнијим учесницима литерарног и ликовног Конкурса „Најлепша мама на свету – моја мама“. Осим доделе награда отворена је и изложба ликовних радова. Награде су добила 72 учесника из Врања, Радовнице, Ниша и Крагујевца.

Дечји савез је поводом највећег хришћанског празника Ускрса, расписао литерарни и ликовни Конкурс „Христос воскрес, радост донесе“. Право учешћа имају деца предшколског узраста, као и ученици основних школа.

19. април 2013.

Генерална скупштина НАЛАСА

У Скопљу је одржана дводневна седница Генералне скупштине Мреже асоцијација локалних власти југоисточне Европе, у чијем раду је учествовао и градоначелник Врања Зоран Антић. Како је програмом предвиђено, на скупу ће бити разматрани Стратешки план за период од 2013. до 2017. године и Стратегија за југоисточну Европу до 2020. године. У оквиру овог скупа одржани су округли столови и радионица који се односе на успостављање, одржавање и одрживост базе података локалних финансија. Учесници Скупштине били су у прилици да се упознају и са прегледом локалних финансија Западног Балкана, подржаних од стране Светске банке, као и да посете Заједницу јединица локалних самоуправа у Македонији.

19. април 2013.

Помоћ породици Јовановић из Златокопа



Заменица градоначелника Врања Бојана Величков и члан Градског већа Бранимир Стојанчић обишли су село Златокоп, где је почетком априла у пожару оштећена кућа Славољуба Јовановића. Изгорео је кров, оштећена унутрашњост куће, као и намештај. Након обиласка, заменица градоначелника Бојана Величков је изјавила да ће градска Комисија извршити процену штете, а да ће на седници Градског већа бити одобрена средства за обнову куће и куповину инвентара. Градски већник Бранимир Стојанчић најавио је куповину књига за троје деце Јовановића.

22. април 2013.

Градоначелник Антић: Руси заинтересовани за улагања



У организацији Града Јагодина у Санкт Петербургу у Русији боравила је политичко-привредна делегација. Поред 70 привредника из целе Србије, у делегацији су

Поред градоначелника Антића, у Русији су боравили највиши званичници Новог Пазара, Пожаревца, Бачке Тополе, Бачког Петровца, Житорађе, Трстеника, Бора, Неготина, Ћуприје, Београда. По повратку градоначелник Антић је изјавио да је током боравка имао конструктивне разговоре са привредницима, затим са губернатором Лењинградске регије Александром Дрозденком, председником Савеза општине ове области Димитријем Гуљајевским, којима је присуствовао и амбасадор Србије у Москви Славенко Терзић. „Предочио сам руским партнерима све компаративне предности Врања и овог краја. Разговарали смо о потенцијалима Врањске Бање, улагањима у пољопривреду, и оно што је извесно у току ове године очекујем долазак делегације привредника из Русије“, изјавио је градоначелник Антић.

ВЕСТИ

РЕГИОНАЛНИ ЦЕНТАР ЗА ТАЛЕНТЕ

Регионални центар за таленте расписао је ликовни конкурс под називом „40 Христових дана до Васкрсења“. Право учешћа имају ученици од 4. до 8. разреда основних школа.

ВЕСТИ

**НАРОДНИ
УНИВЕРЗИТЕТ**



ЈУ "Народни универзитет" организовао је изложбу слика Борислава Ђукановића из Београда.

У Галерији Народног Универзитета, одржана је промоција прве Збирке песама "Тренутак" Слађане Недељковић. Гости на промоцији су били рецензент проф др Голуб Јасовић из Крагујевца, врањске "Фрајле" са музиком и гимназијалци који су цитали стихове.

24. април 2013.

За овогодишњу "Борину недељу" 1,4 милиона динара

Председник Скупштине града и председник Организационог одбора 47. "Борине недеље" Дејан Тричковић, на конференцији за новинаре, предочио је финансијски извештај овогодишње манифестације. Према његовим речима, за "Борину недељу" утрошено је око 1,4 милиона динара. Из буџета града до сада је издвојено око 930 хиљада, а дуговања која ће бити измирена износе 528 хиљада динара. "У укупан износ ушла су и средства за исплату заосталих награда добитницима у 2010. и 2011. години. Очекујемо да манифестацију финансијски подржи и ресорно министарство, а средства ће бити опредељена за издавање збирке радова," истакао је Тричковић. Он је рекао и да је финансијски извештај усвојио Одбор, изразивши задовољство квалитетом овогодишње манифестације "Борина недеља". Новинарима се обратио и уредник Књижевне заједнице "Борисав Станковић" Мирослав Цера Михаиловић истичући да је упркос скромним средствима, естетски ниво манифестације био задовољавајући. "Ако држава стане иза манифестације онда морамо имати посебну одговорност, и приликом организовања и реализације "Борине недеље", која мора испуњавати највише естетске вредности", нагласио је Михаиловић. Он се захвалио свим донаторима на подршци, а посебно Дому Војске и команданту 4.бригаде Копнене војске Зорану Лубури.

26. април 2013.

Реконструкција познатог излетишта „Ђошка“

Захваљујући партнерском односу Апатинске пиваре и Града Врања организовани су радови на реконструкцији познатог излетишта „Ђошка“, где је након паузе од скоро две деценије, одржан првوماјски уранак. Присутнима се обратио градоначелник Врања Зоран Антић који је нагласио да је ово само прва фаза уређење, и да ће локална самоуправа овом излетишту у наредном периоду вратити стари сјај. Он се захвалио Апатинској пивари на друштвено одговорном пословању, изразивши задовољство што је акцијом „Јелен за Врање“ обухваћен наш град. О акцији „Јелен за пиво“ говорила је Сања Иваниш, пр менаџерка Апатинске пиваре, истичући да ће излетиште бити уређено, односно замењене клупе, столови, окречене просторије.

26. април 2013.

Подела грађанског водича кроз буџет града Врања за 2013. годину



У пешачкој зони у центру Врања организована је подела грађанског буџета за ову годину, у коме се на једоставан начин приказује како ће се прикупљати и на шта ће се све трошити новац током ове године. Према речима члана Градског већа за буџет и финансије Драгана Спирића овај документ представља сублимацију захтева грађана који су учествовали у креирању буџета. „Током одржаних јавних расправа и попуњавањем упитника грађани су одредили приоритете, а то су отварање радних места, већа улагања у пољопривреду, комунално уређење града. Управо смо приликом дефинисања буџета, већи део средстава у односу на предходне године, определили за те намене“, истакао је Спирић. Пројекат је финансиран средствима БИРНА.

26. април 2013.

Одборници јединствени у усвајању стратешких докумената за довођење страних инвеститора

На 12.седници Скупштине града Врања одборници су се изјашњавали о Елаборатима о оправданости отуђења грађевинског земљишта у индустријској зони „Бунушевац“ без накнаде компанијама „Геокс“ и „Дитре Италија“, као и о текстовима Уговора. Уводне напомене поднео је помоћник градоначелника Бобан Станковић, који је истакао да је на изради ових докумената радио тим правника из Градске управе, Канцеларија за локални економски развој, СИЕРА и група адвоката коју су ангажовале поменуте компаније. У образложењу он је навео да су интереси града у потпуности заштићени, а да ће средства која град улаже бити враћена до 2018.године. Шефови одборничких група из редова владајуће коалиције и опозиције једногласно су усвојили Елаборате и текстове Уговора, уз предлог да се и домаћим инвеститорима омогући да улажу под истим условима. Уговори ће бити потписани у првој половини јуна.

ВЕСТИ

СПОРТСКА ХАЛА



У Спортској хали одржано је општинско и окружно такмичење у рукомету за ученике основних и средњих школа и одигране су следеће утакмице:

КМФ "ВРАЊЕ" - КМФ "СМЕДЕРЕВО"(6:2)
ЖРК "ВРАЊЕ" - ЖРК "ПИРОТ" Пирот (13:26)
КК "ЈУГ" - КК "ЗДРАВЉЕ 09"
Леасковац (81:66)
РК "ВРАЊЕ 1957"- РК "ПРОГРЕС" Сврљиг (36:18)
ОК "МЛАДОСТ" - ОК "КЉАЖЕВАЦ" (1:3)
ЖОК "ВРАЊЕ" - ЖОК "СТУДЕНТ" Ниш (0:3)
РК "ВРАЊЕ 1957" 2 - РК "ХИСАР" 2 из Лесковца (37:32)
КМФ "Врање" и КМФ "Коперникус" Ниш (3:2)

ФЕСТИВАЛ НАУКЕ И ФИЗИКЕ



7. ФЕСТИВАЛ ЕКОЛОШКОГ ПОЗОРИШТА ЗА ДЕЦУ

